
PRZEKRÓJ  1-1(typowy)

2%2%

JezdniaZieleń Zieleń

PRZEKRÓJ  2-2(typowy)

2%

Miejsca parkingowe Miejsca parkingowe

(1*) 

(1*) 

2%2%

Jezdnia

PRZEKRÓJ  3-3

1% istn.

Zieleń Zieleń

Jezdnia zjazdu Jezdnia istniejaca

* UWAGA

(*) Konstrukcja nawierzchni jezdni powinna być wykonana na podłożu niewysadzinowym

grupy nośności G1, charakteryzujące się wartościami wskaźnika zagęszczenia

≥ 1,03 oraz wtórnym modułem odkształcenia ≥ 120MPa. W przypadku występowania w

podłożu gruntów różnych od G1 należy doprowadzić podłoże do gruntu G1:

a) dla jezdni za pomocą stabilizacji cementem o Rm=2,5MPa:

- dla gruntów G2 stabilizacja grubości 10 cm,

- dla gruntów G3 stabilizacja grubości 15 cm,

- dla gruntów G4 stabilizacja grubości 25 cm.

b) dla chodników i ścieżek rowerowych za pomocą stabilizacji cementem o Rm=1,5MPa:

- dla gruntów G2, G3 stabilizacja grubości 10 cm,

- dla gruntów G4 stabilizacja grubości 15 cm.

(1*) pomiedzy krawęznikami wykonać tzw. dylatacje, odstęp w celu odpływu wodu


